



# nemocnice



Informační bulletin Všeobecné fakultní nemocnice v Praze a 1. lékařské fakulty UK

číslo 3 | červenec–září 2011



# Stomatologie



PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)

PROHLUBOVÁNÍ VZDĚLÁVÁNÍ LÉKAŘŮ  
PROHLUBOVÁNÍ VZDĚLÁVÁNÍ NELEKAŘŮ  
[www.vzdelavani-zdravotniku.cz](http://www.vzdelavani-zdravotniku.cz)

## Projekty Evropského sociálního fondu ve Všeobecné fakultní nemocnici

Celoživotní vzdělávání zdravotnických pracovníků je nedílnou součástí jejich náročné a zodpovědné profese. Samotné vzdělávání vyžaduje nejen velké nároky na čas, ale především na finance.

Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví (IPVZ) jako generální dodavatel (GD) Projektu prohlubování vzdělávání lékařů a nelékařů (dále jen Projekt) vstoupil v červnu 2011 do druhého realizačního roku naplňování cílů Projektu, čímž je mimo jiné finanční podpora vzdělávání více než 38 000 zdravotnických pracovníků, účastnicích se jednotlivých vzdělávacích aktivit, tak jak byly definovány v žádosti o dotaci z Evropského sociálního fondu. Příjemcem dotace je MZ ČR, které prostřednictvím IPVZ, jež je v současné době nejvýznamnějším poskytovatelem postgraduálního vzdělávání v ČR, garantuje kvalitu a široké spektrum vzdělávacích programů Projektu, které jsou určeny všem zdravotníkům zaměstnaným většinovým úvazkem mimo hlavní město Praha. Více než 700 mil. Kč, které jsou v Projektu určeny k realizaci širokého spektra vzdělávání, však není možné efektivně a cíleně investovat bez spolupráce se zdravotnickými zařízeními, jakožto předními akreditovanými pracovišti, na kterých je vlastní postgraduální vzdělávání naplňováno.

Jedním z těchto významných subjektů, zapojených do obou

částí Projektu, je i Všeobecná fakultní nemocnice (VFN) s mnoha svými akreditovanými pracovišti.

Počátek vzájemné spolupráce na Projektu mezi VFN a IPVZ se datuje podzimem loňského roku, kdy byla uzavřena smlouva na realizaci několika certifikovaných kurzů pro nelékařské zdravotnické profese. Na jaře letošního roku se úspěšně a na vysoké úrovni uskutečnily certifikované kurzy v nelékařských oborech „Vyjednávání a zvládání konfliktních situací“ a „Management a leadership ve zdravotnickém zařízení“. Díky těmto kurzům bylo podpořeno více než 40 nelékařských pracovníků. Další kurzy jsou plánovány na podzim letošního roku.

IPVZ, stejně jako lékařská veřejnost, velmi pozitivně vnímá zapojení VFN do lékařské části Projektu, tj. účasti akreditovaných pracovišť na realizaci praktické části vzdělávacích programů mnoha certifikovaných kurzů – nástavbových atestací. Vedoucí akreditovaných pracovišť ve spolupráci se svými školiteli školí prozatím 17 lékařů v oborech angiologie, dětská urologie, klinická farmakologie, maxilofaciální chirurgie, neonatologie, pracovní lékařství, foniatrie pro oblast

Čechy, tělovýchovné lékařství pro oblast Čechy a sexuologie.

Účast prestižních zařízení a jejich akreditovaných pracovišť je potvrzením kvality všech vzdělávacích programů Projektu, což dokazuje zájem lékařů o účast v kurzech jednotlivých zařízení. Jako jisté ocenění může být chápán i významný finanční přínos pro dané pracoviště, potažmo nemocnici jako celek, který při těchto počtech lékařů a dalších podpořených obdrží.

Velmi si vážíme toho, že jsme pro spolupráci získali právě akreditovaná pracoviště Všeobecné fakultní nemocnice, nemocnice, kde je zajišťována špičková kvalitní kvalifikovaná péče o pacienty využíváním nejmodernějších poznatků současné medicíny a jako taková může být předávána kolegyním a kolegům ze zdravotnických zařízení mimo region Praha.

Velice děkujeme přednostům jednotlivých klinik, ústavů a oddělení, lékařům, školitelům a všem, kteří se podílejí na vlastní výuce. Děkovná slova však patří i vedení nemocnice a všem zaměstnancům oddělení pro výzkum, vědu a vzdělávání za pomoc při realizaci certifikovaných kurzů na půdě Všeobecné fakultní nemocnice. Oceňujeme jejich pochopení a trpělivost, kterou je nutné se obrnit při naplňování všech kritérií OP LZZ.

MGR. VENDULA PÍRKOVÁ,  
POVĚŘENÁ ŘÍZENÍM IPVZ